11Iro

Amsa: Aiixkax
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 13.07.2009 11:41:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.07.2009 19:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178082/answer/178083




[Tpenen pa3pemtenus Y3U s BeIsIBIeHUS KaMHEW COCTaBSIeT 5 MM. ECNu BHISIBUNIM KaMHU
pa3MepoM 2 MM, TO 3TOMY He CTOUT BepuTh. [IpemapaTsl, KOTOphle Bl yKa3anu, Bpsgau IOMOTYT.



